



货运圈炸了！快狗打车为助力复工复产拼了：全国0抽佣

核心提示：受疫情影响，2020年的春天似乎也来得晚了一些。

疫情危机还没有明显拐点，复工的声音越来越大，“经济保卫战”被越来越多的媒体和企业家提及，他们站出来为各自的行业发声，引起了全社会的关注。

但在这些“宏大叙事”之下，必须要注意到“普通个体”的生存现实，外卖骑手、保洁阿姨、货运司机、快递小哥……疫情对这个时代来说只是一粒灰，但落在每个人头上，那就是实实在在的一座大山。

如何帮助他们把这座山搬走？作为城市货运行业领导者，快狗打车给出了自己的答案：司机师傅的利益高于一切。

华夏早报 - 华早财经记者 张维华 报道

“疾风”之下，方显“劲草”担当

疾风知劲草，患难显担当，只有在不寻常的环境下，才能凸显出企业的内功修为。

早在疫情之初，快狗打车就推出过一系列措施来降低疫情对司机师傅们的影响，小到为司机师傅发放防护用品，大到推出线上无接触加盟模式、免费延期会员政策，乃至启动1000万防疫保障保险基金计划，从根本上来讲都是为了保障司机群体的身心健康和经济利益。

正是“货运行业领导者”的身份，让快狗打车拥有了更强烈的使命感和社会责任感。

平台设身处地为司机师傅着想，由于工作性质的原因，司机师傅每天都要面对各种各样的订单和人，是离疫情最近的人，保证了他们的安全和利益，才能让他们更放心地为用户提供服务，才能推动行业的发展。

快狗打车是58到家推出的同城货运品牌，以搬家、货运为切入点，实现基于用户位置下单、服务者上门、在线支付及点评的O2O领域全闭环货运服务流程。

一句话十余字，炸响了整个货运圈

如果说快狗打车前面所做的一系列举措只是“常规操作”的话，那么平台于2月19日凌晨推出的“全国订单平台0抽佣”政策，则可以说是放下了全部私心，把司机的利益放在了最高位置。

一个细节是，在宣布本项政策时，快狗打车没玩花拳绣腿，政策简单到只有一句话十几个字：自2月19日至疫情好转，全国订单平台0抽佣。这句话干净利落地传达出了快狗打车与司机师傅们共克时艰的决心，同时也在货运圈扔下了一枚重磅炸弹，吸引了整个

行业的目光。

俗话说字越少信息量越大，这条政策也说明快狗打车已经放下了全部的私心，一切以司机利益为首要前提。为什么这么说？众所周知，对于平台型企业来说，佣金可以说是平台最主要的收入来源，一般来说，平台很少会实施0抽佣的举措，因为这意味着短时间内平台失去了最大的收入来源，操作不当甚至可能会伤筋动骨。

那快狗打车为什么敢如此操作？这自然是公司性质和实力决定的。快狗打车是一个以“利他”主义为原则的公益型平台，在日常运营时就经常推出一些对司机利好的活动和政策，疫情当前，快狗打车的举措当然要比平时更为实际；另一方面，敢于0抽佣也是实力的象征。前些日子快狗打车总裁何松在接受媒体专访时表示

“快狗打车的现金流和发展之前都保持了一个比较稳健的速度，有足够的储备”，短暂的0抽佣举措并不会影响到快狗打车的正常运营。

一切的一切都在说明快狗打车的日常内功修炼已非常完备，如此才能在突发情况下临危不惧，帮助司机师傅共渡难关。

一直以来，我们所面临的难题就从未停止，大到天灾人祸，小到身体抱恙，但每次我们都能挺过去，以更昂扬的状态来面对生活。2020年的开端或许不易，但对快狗打车来说，这不是磨难，而是磨砺，经此一役，未来快狗打车将会更加坚韧，会携手平台上所有司机师傅砥砺前行。

正如罗曼·罗兰所说那样：世界上只有一种真正的英雄主义，那就是看清生活的真相之后依然还热爱它。



东莞工商联为驰援湖北医疗队家属赠“生活大礼包”

华夏早报讯（华早财经首席记者 董哲）2月20日上午，为表达东莞商业人士对驰援湖北医疗队的由衷感谢和诚挚敬意，广东省东莞市工商联（总商会）开展了对东莞驰援湖北医疗队东莞家属的慰问活动。

东莞市委统战部副部长、市工商联（总商会）党组书记陈国良，市工商联（总商会）党组成员、副主席张军民，市卫生健康局四级调研员宋洪南，市工商联（总商会）副会长、广东嘉荣超市有限公司副总裁梁仲华参加了捐赠仪式。

据了解，此次爱心配送由市工商联（总商会）赞助，

广东嘉荣超市有限公司执行，“大礼包”以生活物资为主，包含口罩、牛奶、花生油、抑菌洗手液、特级花菇等。东莞市工商联（总商会）相关负责人表示，医务人员是战胜疫情的中坚力量，近期将持续为医疗队人员每个家庭提供有关的生活物资，尽力为支援湖北医疗队家庭解决后顾之忧，让身在一线的他们全身心投入这场战“疫”。

华夏早报了解到，从1月28日起，来自东莞的54名医务工作者，作为最美的“逆行者”，组成了驰援湖北医疗队，分三批陆续奔赴湖北武汉，持

续奋战在抗击新冠肺炎疫情的第一线。“非常感谢市工商联（总商会）对我们的关怀，舍小家才能有大家，相信有党和政府，有大家的支持，有一线广大医护人员的努力，一定能打赢这场疫情防控阻击战。”一位医护人员的家属在收到这满满一箱温暖的爱心“生活大礼包”后，非常感激地说。

据东莞市工商联（总商会）相关负责人介绍，自疫情发生以来，市工商联（总商会）主动向镇街工商联（商会）、各商协会、非公企业发出倡议书，广泛动员非公企业、非公经济人士和海外莞商积极投身抗击

疫情这场没有硝烟的战争。连日来，各镇街工商联（商会）、各商协会、非公企业和非公经济人士纷纷捐款捐物，以强烈的责任感回报社会、彰显大爱。

据不完全统计，从1月26日开始截至2月20日13时，东莞各镇（街道）工商联、商协会、会员企业、个人捐赠资金约1.95亿元，捐赠物资折算金额约2436万元，总额（包含捐赠资金和捐赠物资折算金额）约2.19亿元。此外，市工商联（总商会）还捐赠总价值80万元物资支持东莞市开展疫情防控工作。

广东一企业两天时间完成高标准复工复产

华夏早报讯（华早财经首席记者 董哲 通讯员 晓荷）连日来，广东东莞市各行各业正在加快步伐落实各项防疫防控措施，在东莞市桥头镇党委镇政府的帮助下，该镇不少企业也开始纷纷复工复产。2月20日，华夏早报获悉，在桥头镇禾坑村就有一家台资企业，两天内完成企业复工复产的所有硬性条件及措施制定，高水准达标复工复产，让在岗员工彻底放心。

记者了解到，位于禾坑村的东莞佳宏汽车用品有限公司是一家台资企业，专门生产汽车灯，已于2月12日开始复工复产。据企业相关负责人介绍，他们是从2月10日开始按照东莞市复工复产的相关文件要求准备相关的防疫措施，严格落实“八个一”和“四个到位”规定，从准备工作到提交审批表到实地检查，再到相关部门审批，只花了两天的时间就顺利完成复工。

记者跟随该公司负责人一路体验发现，一进公司大门，所有人员都要通过测量体温、调查问卷、信息登记等才能进入厂区；到了生产区，不管是办公室，还是生产车间，消毒物品随便员工使用；而且无论是大门口，还是生产车间，抑或是员工宿舍、食堂，各类防疫宣传海报随处可见，厂里的每个角落都摆放了洗手盆、洗手液、酒精、消毒液等，每天还安排了专人进行两次消毒。

据东莞佳宏汽车用品有限公司负责人介绍，员工在进厂的时候必须要戴口罩，进到厂区首先要在厂门口用75%酒精消毒，公司对员工每天测量两次体温，每天派发一次口罩；另外，整个厂区一天进行两次消毒水消毒。

值得一提的是，该企业的食堂除了按要求进行整改之外，食堂厨房更是实施全封闭管理，厨师将饭全部打好之后，员工一拿就走，无需在食堂排队等候，而且还采取错峰时段就餐，一人一桌，所有餐具都通过高温循环消毒。

据悉，目前，该企业返工人员已经达到一半以上，接下来几天将有员工陆续返岗，预计到了本月底就能全员复工，恢复正常生产。

北汽全家福

北汽系 全线品牌

公司具备国内领先的自主研发能力和制造工艺条件，形成军用轻型越野车、民用轻型越野车（G30）、军车和新能源车四大系列产品，拥有陆霸、勇士、货卡、傲虎（轻型越野车）、陆风、福田拓陆者、欧卡（卡车）、威卡（客车）等自主品牌。